
http://www.glengarrywines.co.nz/
http://www.didas.co.nz/


Give, give, give, that’s all you’ll know this month, you altruists, although here’s hoping that 
the word ‘receipt’ doesn’t just apply to the store ones you’re worried about clocking up for your 
friends, fiends and family. And golly it can be hellish, with a list of ‘to buys’ longer than your 
own wish list (Ferrari has three r’s, Huey), but help for that hell is at hand: Glengarry is your 
Escape Claus(e).

Shake free from the clutches of gift-giving anxiety and come talk to us/email us/visit the 
website; we turn your frustrated pleas into a ‘yes please’ and ‘thank you’ quicker than you can 
say, ‘I can get everyone on my list gifts from Glengarry, and those guys can wrap, pack and have 
‘em charged and ready all in plenty of time and looking beautiful and, my, look at the range.’

We sure can take the swerve out of the Christmas road and put you on the straight and  
narrow, sorting all your gift needs – clients, colleagues, comrades, colourful relatives – whether 
you need individual tailoring, or beautiful premium pre-packaged glittering bottles and prizes 
of all shapes and sizes. Yes we can.

‘Build it and they will come,’ someone once said. We have, so why don’t you? Give us a shout! 
Merry Christmas!

    Jak Jakicevich

Sales enquiries: freephone 0800 733 505 freefax 0800 106 162 email sales@glengarry.co.nz

delivery 
ontime, everytime

gift packs
for all occasions

functions 
we cater for it all

sale and return
by arrangement

glassware loan/hire 
wine, beer, spirits, riedel
advice 
on everything wine related

monthly offers
hot and exclusive!

fun and education
we’re known for it; it’s fun!

credit accounts
join us!
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AUCKLAND  

victoria park 
118 wellesley st west 
308 8346 
herne bay 
54 jervois rd 
378 8555 
ponsonby 
139 ponsonby rd 
378 8252 
parnell 
164 parnell rd 
358 1333
newmarket 
22 morrow st 
524 5789 
mt eden 
250 dominion rd 
623 0811 
city 
cnr wellesley st & mayoral dr 
379 8416
elliott st 
cnr victoria st & elliott st 
379 5858
takapuna 
cnr hurstmere rd & killarney st 
486 1770 
devonport 
cnr clarence st & wynyard st 
445 2989
remuera
400 remuera rd 
523 1594
kingsland
467 new north rd 
815 9207
westmere
164 garnet rd 
360 4035
ellerslie
87 main highway 
571 2567
grey lynn
16 williamson ave 
360 0134

WELLINGTON

thorndon 
232 thorndon quay 
472 7051 
kelburn 
85 upland rd 
475 7849
courtenay place 
paramount cinema building
27 courtenay place 
385 9600

DIDA’S 

dida’s wine lounge & tapas
HERNE BAY
54 jervois rd 376 2813
dida’s wine lounge & tapas
DEVONPORT
54 victoria st 445 1392
dida’s food store HERNE BAY
54 jervois rd 361 6157
dida’s food store TAKAPUNA
178 hurstmere rd 489 4728
dida’s wine lounge & food store
VICTORIA PARK
118 wellesley st west 308 8319

70958  PROUDLY NZ MADE  $98

70909  EXPLORE NEW ZEALAND’S WINE REGIONS   $145 

92419  MY MARTIN XO PREMIUM GIFT PACK  $325

70904  LUSCIOUS LATE NIGHT TREAT  $79

47229  DOM PERIGNON 2002
+TWO GLASSES  $245

93910  FINLANDIA VODKA
+GIFT TIN  $39.99

70936  ROCKBURN
2-PACK  $49

GIFT SELECTION 2011
WWW.GLENGARRY.CO.NZ

93712  BRUICHLADDICH 
2ND EDITION 12YO+GLASS  $99
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VIEW OUR FULL RANGE ONLINE AT 
WWW.GLENGARRY.CO.NZ/GIFTS

PRICES VALID UNTIL 31/12/2011 OR WHILE STOCKS LAST
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A mONThLY SELECTION OF dELICIOuS, dEpENdAbLE REdS ANd WhITES
WhERE ThE pALATE, NOT ThE pRICE TAG, pACkS A puNCh

case of 12 only $18.40 a bottle

case of 12 only $15.40 a bottle

case of 12 only $14.40 a bottle

Oh, you fruity little fellow!  Abundant cherries and plums sally forth 
and fill your senses in a clearly-defined and delightful aromatic trip. 
Ripe, tasty fruit with frankness but much breadth too; firm tannins 
can’t trammel the fact that there’s a real creaminess to the palate, 
something you’d normally say about whites but, hey, with Gambo 
and Co it’s always an upside down, all-shook-up kinda world. Deftly 
executed, greatly drinkable, dumb and dumber pricing.

Brooding purple goes to black in an almost impenetrable centre; you 
could gaze into its depths for days. But we’re here to drink wine.  
A meaty, savoury nose with almost roasted fruits, like a Cornas, with 
an earthy depth to them that never dominates. A palate of soft, ripe, 
full-on fruit with chocolatey richness and spice coming in for the kill. 
Gently, though… killed with kindness, perhaps.

case of 12 only $15.40 a bottle

The Gravels’ rep for concentrated and flavoursome 
red fruit delivers superbly for this near centurious 
winemaking family. A brightly coloured wine showing 
good depth and appealing crimsonality, it smells of 
dark chocolate-dipped black fruits. Beautifully even 
palate, seamless, flowing and integrated, the Merlot 
dominates with its silkiness and chocolatey richness, 
but the Cabernet is clear in its tannic contribution and 
that slight leather/tobacco thing beloved of Cab fans. 
And Harley Davidson riders.

was $18.90  now$14.90 90527

Montes CLASSIC SERIES
CHILEAN Malbec 2010

was $19.90  now$14.90 11551

Farmers Market
GISBORNE Chardonnay 2009

was $24.90  now$18.90 12386

Devil’s Staircase
CENTRAL OTAGO Pinot Noir 2010

was $19.90  now$15.90 13534

Lake Chalice
MARLBOROUGH Pinot Noir 2010

case of 12 only $17.40 a bottle

case of 12 only $14.40 a bottle

was $24.00  now$17.90 10940

Brightwater
NELSON Sauvignon Blanc 2011

was $22.00  now$15.90 10665

Babich GIMBLETT GRAVELS
HAWKES BAY Merlot Cabernet 2009

Peter Briant, whose Chardonnay vineyards are rightfully renowned, 
also has five Superboat Jetboat titles to his name. Start your engines, 
then: slightly buttery, warm and inviting tropical aromas in a very clean 
aromatic expression lead to a palate that’s rich, ripe and full. Great 
mouthfeel, wondrous texture, the good fruit acid balances the lush fruit 
weight. Go on, race ya... to a tightly-controlled but flavoursome finish. 
Smokin’.

Frothing with eagerness, bursting with Something to Say, and it 
says it well. Nice touch of French barnyard puts a feline amongst the  
avian: you don’t expect complexity and depth from a Central Pinot at 
under $20 but hey, since its inception this has always over-delivered. 
A little French pouf, much pure, deep fruit and a hazy wave of violet 
brushes the night sky as you sip and ponder. Fiendishly attractive.

Early Nelsonian adopters be the bright waterers, Gary 
and Valley Neale setting up in 1993. Bold, penetrating  
aromas of freshly squeezed lemons mix it up with a tidal 
surge of passionfruit, a little smoky minerality adding 
an intriguing touch. Full in the mouth, a tender tendril  
of banana/tropicality reaches out to finger your grubby  
collar; it calls for food, food responds, natch, and it all 
goes limey and smoky on its impressive final journey.

case of 12 only $19.40 a bottle

The apricot and peach nose, with its hint of candle-
wax, has an intensity and aromatic concentration that 
many local producers would give the rear axle of their 
Kubota for. Hints of honey and daubs of minerality 
come through on the lush palate. Even, flowing and 
richly textured, there’s a touch of delicious, seductive 
sweetness before the full palate power is unleashed, 
while acid fruit tempers the tail’s fat tendencies.

was $27.00  now$19.90 42399

Pierre Brecht
ALSACE Pinot Gris 2010

http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=10665
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=10940
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=42399
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=90527
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=11551
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=13534
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=12386


7pM TUES 13TH DECEMBER: DIDA’S DEVONpORT 

DIDA’S DEVONpORT: IT’S OUR 1ST BIRTHDAY pARTY

Has it really been a year already? Seems like only yesterday 
we were wiping down the tables in excited anticipation. One 
year on, and we’re celebrating being a part of this very cool 
community with live music, drinks specials, spot prizes and 
tapas. So come and join us while we rehearse for Xmas! 

7pM THURS 15TH DECEMBER: DIDA’S VICTORIA pARK

gRAND FINE WINE DINNER 
A sensational four-course menu prepared by our culinary 
wizards will be accompanied by some of Glengarry’s finest 
wines. Miss it at your peril.

Limited spaces. $110 per person
Bookings: 0800 733 505 or www.glengarry.co.nz/tastings

 PANETTONE

Flamigni are one of Italy’s top Panettone makers, and they are well 
worth the additional small investment. Panettone is a traditional cake 
that originates from Milan – it’s actually more like a brioche bread than 
a cake – and is made for Christmas and New Year celebrations. Our 
stocks for this Christmas will arrive via air freight in early December, 
and you can be sure that it will not stay on the shelves for too long.  
Traditionally, Panettone is served with Italy’s sparkling Moscato d’Asti, 
and in a burst of serendipitous good fortune, we have Fontanafredda’s 
delightful Moscato also landing in early December. Isn’t life grand?

95097 FlAMIgNI PANETTONE  100G $17.90

Stilton is the king of English cheese, a wonderfully strong blue 
cheese that is traditional fare at Christmas time. To be a true  
English Stilton, it must be made in certain areas in a particular 
way (much like champagne). Stilton is only Stilton if it comes 
from one of three English counties, is made in a cylindrical shape, 
is allowed to form its own crust... and the list goes on. A great  
Stilton can be served on its own or accompanied by a glass of 
sherry; it is also delightful with Riesling. True. For Christmas, all 
Dida’s stores have some authentic English Stilton in stock. 

55839 ENGLISH STILTON CHEESE  100g  $9.90

TASTINGS & EVENTS

DIDA’S FOOD STORE  
 54 JERVOIS RD HERNE BAY  PH 361 6157 
 178 HURSTMERE RD TAKAPUNA  PH 489 4728 

DIDA’S WINE LOUNGE & TAPAS  
 54 JERVOIS RD HERNE BAY  PH 376 2813 
 54 VICTORIA ST DEVONPORT  PH 445 1392 

DIDA’S WINE LOUNGE & FOOD STORE 
 VICTORIA PARK
 118 WELLESLEY ST WEST  PH 308 8319

  INGREDIENTS

 2 EGG YOLKS 
 1 TBLESP  CASTOR SUGAR
 1 TBLESP  MARSALA, MADEIRA OR SHERRY

USING A METAL OR HEATPROOF BOWL THAT CAN  
BE SUSPENDED OVER A SAUCEPAN OF SIMMERING  
WATER, BEAT THE EGG YOLKS AND THE SUGAR UNTIL 
THICK AND FOAMY, THEN BEAT IN THE WINE.

PLACE THE BOWL OVER THE SIMMERING WATER,  
MAKING SURE THAT THE WATER DOESN’T TOUCH THE 
BASE OF THE BOWL, AND WHISK CONSTANTLY FOR 
ABOUT 4-5 MINUTES.

CONTINUE WHISKING THE MIXTURE UNTIL IT FORMS A 
THICK CREAMY FOAM THAT COATS THE BACK OF THE 
SPOON. THE EGG NEEDS TO BE COOKED GENTLY SO 
THE MIXTURE STAYS SMOOTH. 

SERVE IMMEDIATELY – OR CHILLED – OVER PANETTONE 
AND FRESH FRUIT.

RECIPE BY DIDA’S HEAD CHEF, VINCENT MARSHALL

ZABAGLIONE  LIGHT ITALIAN CUSTARD

ENGLISH STILTON

Here’s how I glaze my ham each year. First, remove 
the skin from the ham, keeping the layer of fat underneath. Dry 
the ham. Mix together half a cup of brown sugar, three decent  
spoonfuls of marmalade and a third of a cup of good whisky. 
Score the ham in a cross pattern, stud the ham with cloves, paste 
the glaze over the ham and reserve the balance for basting. Cook 
the ham for about 30 minutes, basting as you go. 

TASTY TIP

FOOD TIPS FROM DIDA’S GM, LIZ WHEADON 
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DIDA’S FOOD STORE
JERVOIS RD

DIDA’S WINE LOUNGE
JERVOIS RD

DIDA’S FOOD STORE
TAKAPUNA

DIDA’S WINE LOUNGE
DEVONPORT

DIDA’S VICTORIA PARK
WELLESLEY ST WEST
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SACREd hILL

was $69.90  now$64.90 18512

Sacred Hill RIFLEMANS

HAWKES BAY Chardonnay 2010

Sacred Hill is one of New Zealand’s leading wineries, with production 
exceeding 200,000 cases sold locally and throughout the world. Central to 
the company’s steady rise and spectacular show results have been company 
founders, the Mason Family, and Chief Winemaker, Tony Bish. 

Tony first became involved with the Masons in 1995 when he helped to 
produce and launch Sacred Hill’s first wine. After a period working vintag-
es in Martinborough, Central Otago, Canterbury and Victoria, he returned 
to Sacred Hill in 1994 to take up his current position. Since then, his influ-
ence on and contribution to Sacred Hill’s fortunes has been incalculable, giv-
en his ability to produce premium quality wines right across Sacred Hill’s  
diverse range. 

‘Our philosophy is to produce premium varietal wines from our own 
estate vineyards located in the country’s leading viticultural regions of 
Hawke’s Bay, Marlborough and Central Otago. Our wines are marketed  
under a number of brands. Each one is distinct from the others and aimed at 
specific sectors,’ states Tony. 

Featured here, Sacred Hill’s Halo range is made using small fruit parcels 
from selected blocks within the company’s estate. They are stylish, fresh, 
fruit-forward wines that reflect both the variety and place of origin. 

The Special Selection wines are produced only in outstanding vintages 
from premier estate vineyards. These premium, hand-made flagship wines 
are among the best in the country and represent the pinnacle of Sacred Hill’s 
winemaking craft.  

Sacred Hill’s flagship, award-winning Chardonnay 
is derived from the company’s Riflemans vineyard. 
The grapes were whole bunch pressed, fermented 
with indigenous yeasts and matured for twelve 
months in new and seasoned French oak barriques. 
Pristine, crystal clean, with a complex bouquet of 
peach and grapefruit backed by subtle vanillin and 
marzipan, the finely structured palate has tiers of 
stonefruit and citrus flavours seamlessly integrated  
around a creamy texture. Intensely elegant. 

case of 6 only $64.40 a bottle

Sauvage breaks the mould to deliver a unique experience.  
It was barrel fermented with indigenous (wild-sauvage) 
yeasts and matured in French oak for ten months. A pale 
straw wine with distinctive tropical fruit, citrus-accented 
aromas embellished by nutty nuances, it is rich, deep and 
beautifully structured. A revelation. 

case of 6 only $32.40 a bottle

was $41.90  now$32.90 18468

Sacred Hill SAUVAGE

HAWKES BAY Sauvignon Blanc 2008

was $25.90  now$19.90 18577

Sacred Hill HALO

HAWKES BAY Chardonnay 2010

The Halo fruit was selected from designated vine-
yards then oak fermented and matured. It displays 
stonefruit and mealy/toasty characters on the 
nose, while the complex palate has layers of ripe 
peach, melon and grapefruit flavours coated by a 
slick, viscous texture. It finishes on a smartly crisp 
note. Enjoyable now, but the structure suggests it 
will continue to develop elegantly.         

case of 12 only $18.90 a bottle

18710 HAlO MARLBOROUGH SAUVIGNON BLANC 2010 was $25.90 now $19.90
18525 HAlO MARLBOROUGH PINOT GRIS 2010 was $25.90 now $19.90
18528 HAlO MARLBOROUGH PINOT NOIR 2010 was $25.90 now $19.90
18532 pROSpECTOR PINOT NOIR 2009 was $59.90 now $54.90
18514 BROKENSTONE 2009 was $79.90 now $74.90

HAWKES BAY

Grown in Hawkes Bay’s famous Gimblett Gravels, 
the hand harvested fruit was traditionally fermented 
and then matured for twelve months in French oak 
barriques. The outstanding aromatics display black-
berry, plum and classic spicy/peppery nuances. The 
palate has an abundance of ripe, deep-seated, dark 
fruit flavours woven around a silky texture. Brilliant 
food wine. 

was $25.90  now$19.90 18507

Sacred Hill HALO

HAWKES BAY Syrah 2010

case of 12 only $18.90 a bottle

TONY BISH
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http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=18512
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=18577
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=18507
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=18468
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=18710
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=18525
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=18528
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=18532
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=18514


case of 6 only $18.40 a bottle

case of 12 only $26.40 a bottle

case of 12 only $15.40 a bottle

One of NZ’s most prestigious wines, the legendary Elston 
Chardonnay is an immediate choice when selecting wines 
for a celebratory occasion. Concentrated stonefruit and 
floral aromas are supported by spicy oak nuances, with 
the intense ripe fruit flavours complemented by mealy  
nuances, integrated oak and a crisp citrus aftertaste.

For sheer consistency and value, the Bergman Chardonnay is hard 
to beat. Brookfields owner and winemaker Peter Robertson barrel 
ferments the wine and puts it through partial malolactic fermentation 
to add weight and textural butterscotch nuances that complement 
the peach and melon aromas and flavours. Complex, harmonious, a 
lovely mouthfeel. Excellent food wine. 

case of 12 only $15.40 a bottle

Keep a bottle of this chilled to serve to your guests 
when they arrive; it is the perfect aperitif and it will 
immediately put them at ease, but better have some 
finger foods at hand because it will stimulate their  
palates. Crisp and terrifically fresh, it’s brimming with 
vibrant aromas and flavours of melon, gooseberry, 
and capsicum balanced by finely-judged citrus and 
mineral nuances. Lovely drinking, great price. 

was $19.90  now$15.90 11361

Brookfields BERGMAN
HAWKES BAY Chardonnay 2010

was $32.90  now$25.90 11359

Craggy Range GIMBLETT GRAVELS

HAWKES BAY Chardonnay 2010

was $25.90  now$18.90 10771

Matawhero
GISBORNE Gewürztraminer 2011

was $39.90  now$26.90 19106

Te Mata ELSTON

HAWKES BAY Chardonnay 2010

case of 12 only $19.40 a bottle

case of 12 only $25.40 a bottle

was $25.90  now$19.90 12457

Jules Taylor
MARLBOROUGH Sauvignon Blanc 2011

was $19.90  now$15.90 13533

Lake Chalice
MARLBOROUGH Sauvignon Blanc 2011

A great dinner party Chardonnay, with the complexity and texture 
to match creamy poultry and seafood dishes. Barrel fermented and 
matured for ten months in French oak barriques, this pale green-
gold wine exudes nectarine, lime and floral aromas backed by 
mineral nuances. Nicely weighted, with persistent fruit flavours,  
a silky mouthfeel and a fine, crisp aftertaste. 

Gewürztraminer’s unique characters set it apart from most white 
varieties, and it is a great match with fusion and Asian-inspired 
fare. This release from Matawhero (who put the variety on the map 
in New Zealand) offers exotic aromas of rose, lychee, cinnamon 
and mandarin. The heart of the palate is filled with generous spicy 
flavours that gain momentum right through to the finish. 

You can’t go wrong with this Marlborough institution, 
particularly if you’re planning a seafood-themed get-
together over the summer. It is a particularly versatile 
wine that can be served as an aperitif, with seafood 
or with chicken dishes, and it’s the ideal refreshing 
outdoors wine. Characterised by intense aromas of 
passionfruit and tropical fruit backed by citrus notes, 
it is elegant and balanced, with herbaceous nuances, 
a textural mouthfeel and a fine, persistent finish.   

case of 12 only $24.40 a bottle

If you are in a quandary as to which wine to offer 
your family and friends, try this delectable Riesling, 
a much underrated variety; it is a versatile food wine 
with a perfumed nose of tangelo and spice supported 
by hints of manuka honey. The off-dry, well balanced 
palate has appetising fruit flavours that develop 
through the middle and linger on at the finish.

was $32.00  now$24.90 16825

Pegasus Bay
CANTERBURY Riesling 2009

6

YOU SAVE

33%

http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=13533
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=12457
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=16825
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=11361
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=11359
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=19106
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=10771
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case of 12 only $22.40 a bottle

case of 12 only $19.40 a bottle

case of 12 only $17.40 a bottle

As in New Zealand, roast lamb is a specialty of Spain’s 
Rioja region, and the wines that match it to perfection 
are locally-made ones like this, produced from the native  
Tempranillo and Garnacha varieties. Enhanced by berry,  
cassis, wild herb and vanilla aromas, the ripe fruit flavours 
glide effortlessly across the smoothly textured palate.

If you are aiming for a non-traditional Christmas meal – poached 
salmon, a barbecue or a picnic on the beach – you could try this 
fuller bodied rosé. Produced from Bordeaux varietals combined with 
Chambourcin, the wine fills the nose and the mouth with an alluring, 
succulent array of blackberry, cherry and spice balanced by a tangy 
raspberry character and a fine, lingering finish. 

case of 12 only $19.40 a bottle

Works a treat on its own, but is also a great match for 
the Christmas ham, cold cuts of poultry, roasts, Thai, 
Indian, even sweet and sour dishes. This versatility is 
one of the reasons why it’s so widely listed in French 
restaurants. A lush, full bodied Pinot Gris – as only 
the Alsatians can do it – with blossom, honeycomb 
and spice aromas, and richly textured pear and stone-
fruit flavours balanced by mineral notes. 

was $23.90  now$17.90 11313

Clearview
BLACK REEF BLUSH Rosé 2011

was $27.90  now$18.90 41167

CHÂTEAU La Verrière
Bordeaux Superieur 2009

was $28.90  now$22.90 22079

Geoff Merrill
McLAREN VALE Cabernet Sauvignon 2007

was $24.90  now$19.90 88060

Palacios Remondo
LA VENDIMIA Rioja 2010

case of 12 only $15.40 a bottle

case of 12 only $18.40 a bottle

was $19.90  now$15.90 13532

Lake Chalice EYRIE VINEYARD
MARLBOROUGH Pinot Gris 2011

was $28.00  now$19.90 47008

Gisselbrecht TRADITION
ALSACE Pinot Gris 2010

This highly drinkable Claret from the excellent 2009  
vintage displays a deep well of plum and black cherry  
aromas supported by a whiff of oak. The ripe berryfruit 
flavours surge through the smoothly textured palate 
and linger on at the spicy-edged finish. Great value, 
food friendly Bordeaux.

If your friends or family are outstaying their welcome, don’t invite 
this big-hearted Aussie over or they’ll still be there at Easter. As  
always, Geoff Merrill has delivered a superb, boldly-styled red that’s 
brimming with aromas and flavours; blackberry, violet and plum are 
backed by hints of olive, eucalyptus and vanillin oak, all beautifully 
corralled around a supple tannin structure. Great drinking. 

The bulk of the wine was cool fermented and lees 
aged, with a small portion oak aged. The resulting 
wine has retained fresh, lifted aromas with appealing 
spicy pear and mealy notes to accompany the rich 
fruit flavours and the mellow mouthfeel. Delicious 
drinking, and well worth having on hand for those 
long, sun-drenched afternoons coming our way. 

case of 12 only $18.40 a bottle

Nothing beats a glass or two of rosé with lunch on 
the deck under a blue sky, particularly when the rosé 
is as appealing as this one. Made from Bannockburn  
Pinot Noir fruit, it displays inviting strawberry and 
raspberry aromas embellished by a spicy edge and a 
lovely vibrant fruit character, all caressed by a creamy 
texture and enhanced by a fresh, tingling finish. 

was $22.90  now$18.90 10219

Akarua
CENTRAL OTAGO Pinot Rosé 2011

YOU SAVE

32%

http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=47008
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=13532
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=10219
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=41167
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=88060
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=11313
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=22078


case of 12 only $18.40 a bottle

case of 12 only $16.40 a bottle

case of 12 only $10.40 a bottle

A fête de Noël centred on the barbeque undoubtedly 
deserves a bottle of this delightful Côtes du Rhône 
red to accompany it. Blended from 60% Grenache and 
40% Syrah, with delicious berry and violet aromas 
supported by hints of spice. Well-structured, good 
depth of fruit and nicely rounded tannins. Great value.

At under $11 a bottle this is an absolute steal, a medium 
weighted red with distinctive blueberry and plum aromas 
and flavours integrated with spicy oak, a hint of earthiness 
and mellow tannin structure that give length to the finish. 
At this price, it’s worth buying by the case, and it’ll see you 
through a summer of barbeques.

case of 12 only $19.40 a bottle

A good value, drink-now Pinot Noir that punches well 
above its price point. With inviting aromas of cherry, 
nutmeg and oak, the palate is dominated by persistent, 
ripe fruit flavours wound around a silky, fine-grained  
texture. If game is on the festive menu, this delicious 
wine would make a great match.

was $16.90  now$10.90 28432

Wally’s Hut
AUSTRALIAN Shiraz 2010

was $21.90  now$16.90 22342

Kilikanoon THE LACKEY
SOUTH AUSTRALIA Shiraz 2009

was $31.50  now$18.90 41384

Mont-Redon
RESERVE Côtes du Rhône 2009

was $23.90  now$16.90 45418

Paul Jaboulet
PARALLÈLE 45 Côtes du Rhône 2009

case of 12 only $24.40 a bottle

case of 12 only $16.40 a bottle

was $29.90  now$24.90 11167

Rabbit Ranch
CENTRAL OTAGO Pinot Noir 2010

was $29.00  now$19.90 10425

Rimu Grove BRONTE
NELSON Pinot Noir 2009

Super-value South Australian Shiraz, a totally dependable go-to wine 
with a vibrant appearance and spicy plum aromas embellished by 
liquorice and oak nuances. For the price it is a surprisingly complex 
wine, combining rich berry and plum flavours with oak and supple 
tannins. Serve it with the cheese platter.

Mont-Redon has taken a different approach to that of Jaboulet; the 
blend in their Reserve consists of 70% Grenache, 20% Cinsault and 
10% Syrah. The result is a medium to full-bodied wine displaying 
well-defined, spice-edged berryfruit aromas and an elegant, fruity 
palate. An excellent, food-friendly wine with wide appeal. 

Ready to be enjoyed, this beautifully scented Central 
Pinot is just right for the Christmas/summer season. 
It’s a lively, ruby-coloured wine displaying aromas of 
strawberry and raspberry. The palate has a seductive 
fruity character that evolves through the mid-palate 
and is complemented by a soft tannin structure. It’ll 
match nicely both red and white meat dishes. 

case of 12 only $34.40 a bottle

Impressive pedigree. In addition to winning two golds 
in separate shows, it was declared Wine of the Show 
and Best in Class at the Australian Boutique Wine-
makers Awards and Best Pinot Noir in Shanghai’s 
International Wine Challenge. Needless to say, this 
is an outstanding wine that’s magnificently focused, 
beautifully balanced and elegantly structured. One of 
our finest.

was $45.00  now$34.90 15951

Rockburn
CENTRAL OTAGO Pinot Noir 2010
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YOU SAVE

31%

YOU SAVE

32%

http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=11167
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=15951
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=28432
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=22342
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=45418
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=41384
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=10425
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THE CHRISTMAS

92201  TARIQUET VS CLASSIQuE  
 bAS-ARmAGNAC 700ML  WAS $71.00  $64.00

92202  TARIQUET VSOp  
 bAS-ARmAGNAC 700ML  WAS $77.00  $69.00

92206  TARIQUET hORS d’AGE  
 bAS-ARmAGNAC 700ML  WAS $101.00  $89.00

93962  HAYMAN’S OLd TOm  
 GIN 700ML  WAS $48.90  $39.90

93757  BRUICHLADDICH ThE bOTANIST  
 ISLAY dRY GIN 700ML  WAS $75.00  $69.00

92633  TANQUERAY No.TEN  
 GIN 1 LITRE  WAS $106.00  $99.00

93990  HENDRICK’S  
 GIN 1 LITRE  WAS $112.00  $99.00

92964  DUBONNET ROuGE  
 750ML  WAS $30.00  $27.00

94922  APEROL  
 700ML  WAS $36.90  $29.90

92955  PIMM’S No.1  
 750ML  WAS $48.00  $44.00

92961  CAMPARI  
 700ML  WAS $55.00  $46.00

94550  LILLET bLANC  
 750ML  WAS $51.00  $39.00

APERITIF
Aperitifs have made a startling comeback to the bars and homes of 

Europe; they represent the notion, going back centuries, that certain 
herbal concoctions can literally open the appetite, hence ‘aperitif’. 

Dubonnet is a French, sweet wine-based herbal aperitif that is  
traditionally mixed with lemonade. Aperol is the hottest thing in  
Europe right now, an Italian aperitif with an orange taste; drink it 
mixed with prosecco or soda, and always with a slice of orange. 

The English Pimms uses gin, quinine and a secret mixture of herbs 
and botanicals; mix with lemonade, ginger ale, lemon, mint and a slice 
of cucumber. Campari is the most famous of the Italian aperitifs; with 
a herbal taste, it is traditionally consumed with soda. Lillet is a wine-
based aperitif with citrus and quinine; at home in France it is drunk 
cold over ice with a slice of orange or lemon.

PREMIUM GIN
Hendrick’s is a ‘curious yet marvellous infusion of cucumber and 

rose petal.’ It’s made in diminutive batches in copper pot and Carter 
head stills. This is worth mentioning because it indicates the lengths 
producers are going to, to create exciting and characterful gin that is 
seriously worth seeking out. 

Part science, part art, these offerings express a crafted, artisan  
approach more akin to single malt production. It’s all about tradition, 
and these gins are made according to unique recipes and processes 
and have individualistic flavour profiles, meaning (a) don’t drown 
them in tonic and (b) best you buy them all and compare!

ARMAGNAC
Armagnac the region is in Gascony, south-west France, and like 

many things French and liquid, the production area, grapes and  
processes are defined by law. Grapes? Indeed, Armagnac the brandy is 
distilled from selected grapes that are cultivated down in these parts. 
First noted in 1411, production was officially controlled in 1909, and by 
1936 the area had achieved AOC status.

In both refinement and price, Armagnac has all the cachet of the 
more famous Cognac, but where its older brother is dominated by Big 
Brother-esque brands, Armagnac production tends to be the domaine 
of small, often family producers who use column stills rather than the 
pot stills of Cognac.

Fine spirit it is, too, and as with Cognac, there are age-derived  
classifications that help with your selection: with ‘three star’ the spirit 
must have been in cask for three years, with VO, from five to ten years 
and for VSOP, up to 15 years. Hors d’Age means that the brandy is at 
least 25 years old. This comment from Larousse bears repeating:

‘Armagnac is different from Cognac but – a common delusion – it is 
not weaker in any way, nor is it, quality for quality, any cheaper.’

http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=92201
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=92202
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=92206
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=93962
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=93757
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=92633
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=93990
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=92964
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=94922
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=92955
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=92961
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=94550
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=92201
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=92202
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=92206
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=93962
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=93757
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=92633
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=93990
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=92964
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=94922
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=94955
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=92961
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=94550
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43500 DRAppIER CARTE BLANCHE 
 BRUT NV SAVE 40%
 WAS $72.90 NOW $43.90 CASE OF 12 $39.90 A BOTTLE

With an annual production of around 10,000 cases, bulk producers the dapper 
Drappier chaps are not. An incessant evanescence of bubbles tingle your tongue 
while quince/citrus conserve fruit drops atop subtle brioche in a style that is finely  
wrought, precisely tuned yet overflowing with flavour and charm.

48118 pIpER 
 CUVÉE BRUT NV SAVE 33%
 WAS $74.90 NOW $49.90 CASE OF 6 $49.40 A BOTTLE

They just keep ramping up the quality at Piper-Heidsieck without dialling down 
the exuberant charm one iota. It bursts with citrus/orange juiciness, surges forth 
on a wave of grilled toast and marzipan, then soars to an apogee of excitement 
and invigoration that is so intense you question its legality. Fierce fun.

46313 lANSON BLACK LABEL 
 BRUT NV
 WAS $82.00 NOW $59.90 CASE OF 6 $59.40 A BOTTLE

‘Sports baked apple, citrus and dough on a vivid framework,’ said Wine Spectator.  
What’s a vivid framework? Is that when Junior gets let loose with the markers 
after one too many fluffies? A coiled spring of neurotic intensity, it’s anxiety with 
nuts… appley, slightly vanillin and completely captivating.

42845 DElAMOTTE 
 BRUT NV SAVE 40%
 WAS $99.90 NOW $59.90 CASE OF 6 $59.40 A BOTTLE

Delamotte is often called Champagne’s best kept secret, so sorry to out you and 
all, Del, but after 250 years, isn’t it time? Brother of Salon, this is a powerful 
but non-aggressive style that works as an aperitif and as a post-prandial wind-
downer. A remarkable wine of depth and complexity, serious, yet approachable.

47330 gOSSET EXCELLENCE 
 BRUT NV
 WAS $89.90 NOW $64.90 CASE OF 6 $64.40 A BOTTLE

Established in 1584 but, to be fair, they didn’t produce Champagne until the late 
18th century. Clean and precise rather than overpowering, with marzipan, toasty 
notes and an appley freshness just like spring rain. Crisp, with a yeasty presence, 
a real citric tingle on the tongue and supportive biscuity weight. Elegant.

49511 TAITTINgER 
 BRUT RÉSERVE NV
 WAS $106.00 NOW $67.90 CASE OF 6 $67.40 A BOTTLE

A high proportion of Chardonnay in the blend lends this a finesse and elegance 
that balances its understated power. Aromatically expressive, with white flowers,  
stonefruit and biscuity notes enticingly interwoven, the crisp palate cascades 
with richness, perfect poise and a hint of honey. A silver-tongued devil.

48510 lOUIS ROEDERER 
 BRUT PREMIER NV SAVE 30%
 WAS $99.00 NOW $68.90 CASE OF 6 $68.40 A BOTTLE

Top-flight offering of irresistible white fruit, flowers and vanilla spread across a 
creamy palate that’s just starting to pick up an attractive biscuitiness. Deeply-
flavoured and firmly structured, it overflows with bounteous festive joy, a rich, 
foaming, persistently flavoured and textured expression of exceptional quality.

48210 pOl ROgER 
 BRUT RÉSERVE NV
 WAS $89.00 NOW $69.90 CASE OF 12 $69.40 A BOTTLE

One of the last family-run Grand Marques, Pol is distinctively styled, the rich 
white and gold fruit characters creamily dispersed upon a bed of yeasty, biscuity 
beauty. Possessing a wonderful balance, poise and finish, it is consistently one 
of Champagne’s greatest NV wines. Gets a ‘like’ from Wills & Kate, too, evidently.

49810 VEUVE ClICQUOT 
 BRUT NV
 WAS $99.90 NOW $69.90 CASE OF 6 $68.90 A BOTTLE

Highly Pinot-centric, ensuring that distinctive powerhouse structure year in, year 
out. The Chardonnay component provides the starbright aromatics, the overall 
impression one of being locked in a sumptuous patisserie and having to drink 
your way out. While holding a bunch of flowers. A true global phenomenon.

43570 DRAppIER MILLÉSIME EXCEPTION 
 VINTAGE 2004
 WAS $88.90 NOW $69.90 CASE OF 12 $69.40 A BOTTLE

2004 delivered wines of unusually high quality; no surprise Drappier ‘declared’ it, 
then, bursting forth with a wine not often widely released. A mini-me version of 
Drappier’s prestige cuvée, Grand Sendrée, it’s a creamy, forward style with great 
depth and breadth, yet much finesse and elegance, all for a standard NV price.

http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=43500
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=48118
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=46313
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=42845
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=47330
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=49511
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=48510
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=48210
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=49810
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=43570
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43510 pHIlIppONNAT ROYALE RÉSERVE 
 BRUT NV SAVE 30%
 WAS $99.90 NOW $69.90 CASE OF 6 $69.40 A BOTTLE

A Chardonnay-influenced nose, quite vinous with chalky Mersault-like tendencies 
which only make it more attractive. Yeasty, almost buttery, with highly-motivated 
fruit languishing in the warm bosom of almond pastry characters, drenched in a 
sunset of stonefruit. Developed style, not in your face.

47206 MOËT & CHANDON ROSÉ IMPÉRIAL 
 BRUT NV SAVE 38%
 WAS $112.00 NOW $69.90 CASE OF 6 $69.40 A BOTTLE

The most exquisite, glinting, coppery colour. The Pinot-derived richness is clear 
even on the nose, with red fruits and spice decadently unveiled. It dances, fresh, 
lively yet layered and complex, the beautifully interwoven flavours expressed on 
a palate of sheer silk. Long, controlled delicious finish.

41522 CHARlES HEIDSIECK 
 BRUT RÉSERVE NV 
 WAS $89.90 NOW $74.90 CASE OF 6 $74.40 A BOTTLE

A plump wine, fleshy and opulent, its riches exhibited as warm rivers of stone-
fruit, caramel-dipped nuts and gently toasted brioche. Yum, is the oenological 
term. But its belt is tightened by an incisive mousse and well-judged acid, thus 
delivering the Holy Grail of champagne making, balance & harmony.

40820 BOllINgER SPECIAL CUVÉE 
 BRUT NV
 WAS $122.00 NOW $89.90 CASE OF 6 $89.40 A BOTTLE

Concentrated biscuit and apple characters are supported by firm oak. Coffee, 
caramel and honey augment the rich tides of fresh fruit, with the reserve wines 
ensuring an all-encompassing mouthful. The myriad, complex characters are  
carried by good acid and a robust frame to a phenomenal finish. 

41502 RUINART BLANC DE BLANCS
 BRUT NV SAVE 35%
 WAS $144.00 NOW $93.90 CASE OF 6 $93.40 A BOTTLE

Being established in 1729 makes Ruinart one of the first cabs off the champagne 
rank, a salient fact where history is so respected. 100% 1er Cru Chardonnay  
explains the subtle minerality that lines the rich coffers of lemony toast, almonds 
and suave honey succulence. Distinctively delicious, especially at the meal’s end.

48239 pOl ROgER 
 BRUT ROSÉ VINTAGE 2002
 WAS $130.00 NOW $99.00 CASE OF 12 $98.50 A BOTTLE

A superb wine from a great vintage, this model comes on with an intense nose  
of raspberries, strawberries, red fruits and general summertime playfulness  
before a hint of sweetness leads to the rush of divinely inspired decadence and 
indulgence. Exquisitely textured, with a finish of perfect proportion. Seamless.

49815 VEUVE ClICQUOT 
 VINTAGE 2004
 WAS $118.00 NOW $99.00 CASE OF 6 $98.50 A BOTTLE

Structure and elegance were the hallmarks of 2004, and that year’s Veuve is a fine 
display of those critical champagne components. A richly concentrated, powerful 
wine, it walks a perfect balance between the edgy, fresh citrus notes and the rich 
sonic boom of the bready bass drum. Intense, delicious.

49801 VEUVE ClICQUOT LA GRANDE DAME 
 VINTAGE 1998 SAVE 51%
 WAS $350.00 NOW $169.90
Pinot-dominant, with fine bubbles, fragrant florals, fruit and a slight minerality 
sending the expectation meter into a quivering frenzy. The palate exhibits boldly,  
with almond-touched candied fruit across deeper notes of peat and earth.  
Precise, clear-cut, smooth, rich: a rare and exotic experience.

47234 DOM pÉRIgNON 
 VINTAGE 2002 SAVE 39%
 WAS $326.00 NOW $199.90
Subtlety, elegance and refinement mark this wine as much as its great depth of 
barely-restrained forceful flavours. Almonds, acacia, hints of honey and warm 
toast are defined by citrus and mineral characters on a weighty, seamless and 
harmonious magic carpet of a palate.

48234 pOl ROgER CUVÉE SIR WINSTON CHURCHILL
 VINTAGE 1999
 WAS $280.00 NOW $245.00
Disgorged on the 12th of January 2009 and drawn from vines that were fruiting in 
Sir Winston’s time, this is a wine to lose yourself in. Like the man it is complex, 
mysterious and unique, yet also highly approachable, charming even, with citrus, 
mineral, spice and flowers all secured around an indomitable structure.

THERE’S NOTHING QUITE LIKE THE REAL THING 

http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=43510
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=47206
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=41522
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=40820
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=41502
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=48239
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=49815
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=49801
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=47234
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=48234


12852  TERRAVIN mARLbOROuGh pINOT NOIR 2010    WAS $42.90 NOW $39.00
12959 GIBBSTON VALLEY ChINA TERRACE CENTRAL OTAGO pINOT NOIR 2010  
 WAS $69.90 NOW $55.00
12953 GIBBSTON VALLEY SChOOLhOuSE CENTRAL OTAGO pINOT NOIR 2010   WAS $69.90 NOW $55.00
12382  ROCKBURN TWELVE bARRELS CENTRAL OTAGO pINOT NOIR 2009   WAS $91.00 NOW $74.90
19786  WOOING TREE SANdSTORm RESERVE CENTRAL OTAGO pINOT NOIR 2009  
 WAS $95.00 NOW $79.90

A stunning collection of top-flight local Pinot, specifically put  
together to showcase sub-regional and stylistic differences from 
a range of talented producers and across a few vintages as well. 
It’s a sure-fire gift success for any wine lover and has a built-in 
win-win component: even if the giftee has lots of Pinot, who ever 
turned down more bottles of the good stuff? Exactly.

Despite the slightly facetious appearance of the Arrogant Frog 
brand, Paul Mas is a well-respected and renowned producer who 
has concentrated on the burgeoning vinous breadbasket known 
loosely as the Languedoc. Restricted less by the regulations of the 
AOC regions, he can experiment and deliver superb expressions of 
a host of varieties, for gratifyingly low prices.

 PAUL MAS ESTATE 

43987  NICOLE VINEYARd ChARdONNAY 2010 WAS $21.90  $17.90

43986  LA FORGE VINEYARd CAbERNET 2010 WAS $21.90  $17.90

 ARROGANT FROG

43979  RIbET REd CAbERNET mERLOT 2010 WAS $18.90  $14.90

43990  CROAk bARONNE SYRAh 2010 WAS $18.90  $14.90

LES DOMAINES

GREAT VALUE FROM THE SOUTH OF FRANCE

TOP-END
NEW ZEALAND

95313   QUINA FINA  
 TONIC WATER 250ML  4-pACk $9.90
93961  HAYMAN’S  
 LONdON dRY GIN 1L  WAS $54.90 NOW $39.90

TRY THIS

TONIC WATERWITH HAYMAN’S LONDON DRY
Ex-Glengarry staffer Alex Gledhill’s extraordinary, premium tonic water has the most fascinating back story. Seeing that premium gins were on the rise and not wanting to splash cheap mixer into them, he ended up in Peru sourcing ‘quina fina’ bark to make the quinine for this, his refreshingly bitter, slightly lemony, ultra-premium tonic water. Try it with Hayman’s London Dry Gin and you’ll see how Alex’s objective to recapture the authentic, old-school, refreshing G & T has been exquisitely accomplished.
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http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=43987
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=43986
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=43979
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=43990
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=12852
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=12959
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=12953
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=12382
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=19786
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=95313-4
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=93961


 DOMAINE DE BELLENE
42823  MAISON DIEU bOuRGOGNE ROuGE 2009  WAS $44.00  $29.0042820  VIEILLES VIGNES SAVIGNY-LES-bEAuNE 2009 WAS $69.00  $49.0042829  VIEILLES VIGNES NuITS-SAINT-GEORGES 2009 WAS $89.00  $79.0042825  LES GRANDS POISOTS VOLNAY 2009  WAS $96.00  $79.0042826  PREMIER CRU bEAuNE mONTÉE ROuGE 2009  WAS $99.00  $79.00

Acclaimed Burgundian whizz Nicolas Potel set up Domaine de 
Bellene in 2005 after acquiring prime vineyard plots in Volnay, 
Nuits-Saint-Georges, Vosne Romanée and elsewhere and head-
quartering himself in Beaune, the heart of the region. While his 
negoçiant wines are superb, this offering is breathtaking. And 
very rare: Glengarry is one of only ten customers worldwide that 
Nicolas supplies with this selection. Surely your cellar needs 
replenishing after the long, hard winter?

The excellent 2010 vintage celebrated thirty years since those pioneering souls first planted vineyards in Martinborough. With the wines from that vintage, and 2011, looking so good, we figured it was a great opportunity to show that the other M-Borough doesn’t have sole ownership of the ‘Great New Zealand Sauvignon’ tag. 

13747 MARTINBOROUGH VINEYARD 

  SAuVIGNON bLANC 2010 WAS $23.90  $19.90

10578  ATA RANGI 

 SAuVIGNON bLANC 2011 WAS $28.90  $21.90

16754  PALLISER ESTATE

 SAuVIGNON bLANC 2011 WAS $27.90  $14.90

15853  NGA WAKA 

 SAuVIGNON bLANC 2010 WAS $25.90  $19.90

The notion of this extraordinary cava was conceived when Dwight D 

visited España in 1959. Being the Prez they wanted to impress, and 

Castillo Perelada were asked to contribute a cava to the reception 

banquet. They chose a small volume Reserva to mark the occasion 

and it was such a supremely grand idea, Gran Claustro was born(e). 

Aged in Carmelite cellars where vino was first vinted 600 years ago, 

this is limited, outstanding and a little piece of history.

IT’S GOOD!

SAUVIGNON BLANC

DOMAINE DE

BARGAINS FROM BURGUNDY

NEW FROM
CASTILLO

88041   PERELADA GRAN CLAuSTRO  
 bRuT NATuRE
 pREmIum CAVA 2007   $36.90
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http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=13747
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=10578
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=16754
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=15853
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=42823
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=42820
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=42829
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=42825
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=42826
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=88041
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=42829
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This fab new release from the micro-specialists at Riverhead is 
going off, kids. Steve tells us it’s an IPA style, or ‘APA – Aotearoa 
Pale Ale.’ Light gold, it has huge hoppy aromatics, stonefruit and 
citrus and a big hop flavour. ‘Resinous, tangy and super-tasty!’ 
he puts it simply, with a light malt background and a hop intensity 
building to a long, smooth, bitter finish. And how’s the label?!

70922  EMERSON RANGE 500mL bOTTLES 6-pACk  $44.90
 2x EmERSON’S bOOkbINdER 500mL bOTTLES
 2x EmERSON’S ORGANIC pILSNER 500mL bOTTLES 
 2x EmERSON’S 1812 INdIAN pALE ALE 500mL bOTTLES 

 TO VIEW OUR ENTIRE RANGE OF HANDCRAFTED BEER 
 PACKS GO ONLINE TO WWW.GLENGARRY.CO.NZ/GIFTS

NEW ZEALAND

BEER PACKSIf you’ve read this far you’ve probably worked out that boutique, 
handcrafted beers are enjoying a frothy resurgence in the parlours 
and tin sheds of the drinking public. Reflecting the demand for 
these artfully crafted beauty little bevies, and seeing it’s Christmas, 
course, we got together some of the best brewers’ bottles into sexy 
little packs for you, your beloved or any one with a taste for the 
good life.

10254  STOKE LAGER  330mL  6-pACk  $14.90 10267  STOKE bOmbER bISCuIT LAGER  650mL  SINGLE  $9.9010264  STOKE bOmbER bOhEmIAN ALE  650mL  SINGLE  $9.90

There are plenty of us old enough to remember a time before 
the McCashin’s brewery revolutionised beer in New Zealand 
and ensured it was no longer the dominion(!) of big breweries. 
Boutique is ubiquitous now, but in 1981 Terry McCashin took 
a blind leap when he first launched. Now his son has turned 
the wheel 360 degrees and we are stoked to have… Stoke! The 
Bomber Bohemian and the Bomber Biscuit Lager are the latest 
to, um, drop. Superb!

NEW

BEERS

91788  HALLERTAU bEASTWARS 

 IPA 330mL bOTTLE $4.50 

NEW FROM

http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=91788
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=10254-6
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=10267
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=10264
http://www.glengarrywines.co.nz/gifts.jsp
http://www.glengarrywines.co.nz/giftsbeer.jsp
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was $25.00  now$18.90 21787

Hewitson MISS HARRY

BAROSSA Grenache Shiraz Mourvèdre 2010

A versatile, food-friendly Barossa blend sourced from 
very old vines. The impressive bouquet of plum, berry 
and spice is backed by subtle, sweet oak nuances.  
The rich, concentrated palate has well defined fruit 
that builds up through the middle and lasts right on to 
the last sip. Well-structured, balanced and integrated 
with a deliciously smooth mouthfeel.

case of 12 only $18.40 a bottle

was $29.00  now$18.90 26836

Saltram MAMRE BROOK
BAROSSA Cabernet Sauvignon 2008

The Mamre Brook range takes its name from the 
stone house built by the company’s founder in 1844 
on the Saltram Estate. The grapes were harvested off 
old Barossa vines, fermented in open-top tanks and  
matured for twenty-two months in new and seasoned 
French and American oak barrels. A rich, intense wine 
with tiers of berry, mulberry and chocolate flavours 
enhanced by supple tannins and a long, flavoursome 
finish. At this price it’s a steal. 

case of 6 only $18.40 a bottle

was $25.90  now$17.90 29861

Yalumba THE STRAPPER
BAROSSA Grenache Shiraz Mataro 2010

A silky, savoury and elegant red blend selected from 
Barossa Valley vineyards, individually fermented in 
small batches – some in oak and some in stainless 
steel tanks – and subsequently matured in a mixture 
of small and large oak barrels to restrain the oak  
influence. It is an excellent food wine, with layers of 
spice-edged berryfruit supported by traces of mocha 
and understated oak.

case of 12 only $17.40 a bottle

was $26.50  now$21.90 22287

Clare Wine Co 
CLARE VALLEY Shiraz 2010

Derived exclusively from estate-grown grapes planted 
in the early 1990’s and crafted in the renowned Kaesler 
winery. An enticing bouquet of blackberry and plum 
backed by nutmeg, leather and smoky oak augments 
the full bodied palate of juicy, ripe fruit flavours. Nicely 
balanced, with a firm structure and a mellow mouthfeel.

case of 6 only $21.40 a bottle

was $35.50  now$24.90 22078

Geoff Merrill
McLAREN VALE Shiraz 2007

Matured for twenty months in French and American 
oak barrels, this is a deep, dark wine displaying black-
berry and mulberry aromas supported by spice and  
liquorice notes. A boldly-styled Shiraz with ripe fruit 
characters wound around integrated oak and supple 
tannins, the flavours build through the middle and  
linger right on to the finish. 

case of 12 only $24.40 a bottle

was $28.90  now$19.90 27761

Taltarni T SERIES
VICTORIA Shiraz 2008

Victoria’s Pyrenees and Heathcote regions have 
earned a reputation for producing some of the state’s 
most distinctive Shiraz. Taltarni’s latest is a blend 
of Pyrenees and Heathcote fruit that was matured in 
seasoned French and American oak barriques. It is 
a multi-dimensional wine, with an inviting bouquet 
of plum and berry backed by chocolate, vanilla and 
spice. The palate is wonderfully rich, well balanced 
and long in flavour. 

case of 6 only $19.40 a bottle

REDISCOVER THE WINES OF THE LUCKY COUNTRY WITH OUR PICK OF THE BEST AUSSIES ON OFFER

YOU SAVE

35%
YOU SAVE

30%

YOU SAVE

31%

YOU SAVE

31%

http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=29861
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=21787
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=26836
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=27761
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=22287
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=22078


SpAIN IS SEARINGLY hOT ANd 
WE hAVE OuR FINGERS IN ThE pAELLAS  
OF ThE pREmIum NEW pROduCERS

was $26.90  now$16.90 85082

Pagos de Aráiz
NAVARRA Rosado 2010

You can’t go wrong with this delightful Spanish rosé. 
The wine was made via the traditional saignée method 
that involves bleeding off the juice after limited contact 
with the skins. To retain freshness, the wine was cool 
fermented and bottled early. The attractive bouquet 
shows soft summer fruit and hints of spice. The palate 
is characterised by a fresh presence that highlights the 
strawberry and raspberry flavours. 

case of 6 only $16.40 a bottle

was $24.90  now$18.90 89814

Finca Nueva
RIOJA Tempranillo 2010

Created by winemaker and viticulturist Miguel Angel 
de Gregorio of Rioja’s famed Allende winery. Miguel’s 
philosophy is to produce fresh, affordable, new world 
style wines, This Tempranillo is right on the mark; 
traditionally vinified, the wine was aged for just 
four months to retain varietal integrity and ripe fruit  
flavours. An approachable, youthful red with blueberry  
aromas and flavours enhanced by spice, understated 
oak and a smooth, supple mouthfeel. 

case of 6 only $18.40 a bottle

was $24.90  now$16.90 85080

Pagos de Aráiz
NAVARRA Tinto 2008

From the impressive Pagos de Aráiz, this Tempranillo,  
Cabernet, Graciano blend is a very approachable, 
early-drinking style that has been aged in oak for five 
months. Youthful in appearance, it has a distinctive 
bouquet of ripe berry aromas supported by nuances 
of vanillin oak. Fresh and fruity, with a supple tannin 
structure and a tasty finish.

case of 6 only $16.40 a bottle

was $29.90  now$19.90 89852

Real Tesoro
Cream Sherry 750ML

Cream Sherry was created in the 19th century for 
the British market and has since become one of the 
largest-selling styles in the world. The Real Tesoro  
Cream is produced from a blend of Oloroso, a full 
bodied, fragrant sherry, with Pedro Ximenez, to add 
sweetness and colour. It is a dark mahogany wine with 
a complex bouquet of fruit-cake, raisin and toffee- 
coated walnut. Beautifully integrated, velvety smooth, 
it is packed with rich, raisiny flavours.     

case of 6 only $19.40 a bottle

was $27.90  now$21.90 89826

Valdespino EL CANDADO
Pedro Ximenez Sherry 375ML

The Pedro Ximenez grape is normally reserved for 
blending, but this is a single vineyard Sherry sourced 
from Jerez’ finest growing zone in the Macharnudo  
district. Following harvest, the grapes were spread 
on special mats in the sun to cause evaporation and  
increase the sugar level. With its intense mahogany 
colouring, this is an exceptionally elegant Sherry, with  
notes of molasses, treacle, raisin and smoke on the 
rich, velvety palate. A unique experience. 

case of 12 only $21.40 a bottle

was $26.90  now$18.90 88034

Huerta de Albalá
BARBAZUL  2009

Huerta de Albalá is a family-owned, single vineyard 
estate established by Vicente Taberner and one of the 
most ambitious, quality-driven wineries in Andalucía. 
The Barbazul is a blend of the local Tintilla de Rota 
grape with Syrah and Merlot fruit, aged in seasoned  
French oak barriques. Aromas of berry, cassis and 
herb are supported by spicy oak, while the palate has 
generous fruit flavours and a persistent finish.

case of 12 only $18.40 a bottle
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YOU SAVE

32%

YOU SAVE

37%

YOU SAVE

30%

YOU SAVE

33%

http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=85080
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=85082
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=89814
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=88034
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=89852
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=89826
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OFFERINGS FROM 
THE ULTIMATE 
FOOD+WINE NATION

case of 6 only $68.50 a bottle

case of 6 only $68.50 a bottle

Made up of 80% Chardonnay, along with equal portions 
of Pinots Blanc and Noir, and bottle aged for twenty-
one months prior to disgorging. The intensely aromatic  
nose displays layers of apple, pear and stonefruit  
underscored by yeasty notes. Dry and full bodied, it 
possesses a persistent, beautifully balanced character. 

was $64.90  now$49.00 62554

Ca’ del Bosco
CUVÉE PRESTIGE Brut NV

was $89.50  now$69.00 62549

Ca’ del Bosco
Dosage Zéro DOCG 2006

was $88.50  now$69.00 62548

Ca’ del Bosco
Brut DOCG 2006

case of 6 only $48.50 a bottle

The base wine was blended from 75% Chardonnay, 10% Pinot Blanc 
and 15% Pinot Noir, with each fermented separately. Following eight 
months of aging, the wines were blended with 20% of reserves from 
the finest vintages and put through the second bottle fermentation. 
The wine has a steady ripple of bubbles and yeasty aromas of apple 
and peach. It is a well-balanced, elegantly poised sparkling cuvée 
with a creamy mousse and an appealing fresh finish. 

Crafted from a blend of 60% Chardonnay, 23% Pinot 
Blanc and 17% Pinot Noir and lees aged for four years-
plus. A stone-dry (no dosage) vintage sparkling wine 
with a bouquet displaying hints of freshly-baked bread. 
Well-defined pipfruit flavours are enhanced by some 
floral notes, a creamy mousse and a lingering, lime-
accented finish.

NEW  FROm SANTA mARGhERITA 

If you’re a sparkling aficionado, you’ll love these sensational 
wines from Santa Margherita’s Ca’ del Bosco estate. Located 
in the Franciacorta zone of Lombardy, the winery is at the 
cutting edge of Italian production and rated by Robert Parker 
as ‘one of Italy’s best sparkling winemakers.’ With careful  
blending and extended maturation, these world-class wines 

regularly outshine the famous champagne brands in blind 
tastings. Within Italy (the world’s largest importer of 

champagne) the wines of Ca’ del Bosco outsell giants 
like Veuve Clicquot and Moët et Chandon. 

NEW  FROm pASQuA

Pasqua are noted for producing great value wines expressive of their 
origins, particularly out of their home region of Verona. Valpolicella 
wines – the closest to the heart of Verona – come in a variety of styles, 
but the most prized are the long-lived Amarone della Valpolicella.  
Amarone wines are made from the same group of indigenous varieties 
as ‘ordinary’ Valpolicella, utilising the unique apassimento technique. 
This involves drying the freshly harvested grapes to concentrate the 
sugars and flavours. Pasqua have adopted appassimento techniques 
that are slightly different to deliver a new selection of distinctly styled, 
Amarone-inspired offerings.

case of 6 only $48.50 a bottle

case of 6 only $28.50 a bottle

The term Ripasso (meaning repassed) applies to Valpolicella wine 
that has been made by re-fermenting with the pomace (leftover 
grape skins) from Amarone and extending the maceration. Matured 
for twelve months in oak and a further nine in bottle, it is a plush, 
poised red wine displaying concentrated aromas of cherry, mulberry 
and toasty nuances. Richly flavoured and full bodied, it has a ripe, 
supple tannin structure and a fine, lingering finish.

was $24.50  now$19.00 66091

Pasqua PASSIMENTO
Veneto IGT 2009

was $64.50  now$49.00 66090

Pasqua AMARONE
Della Valpolicella DOC 2008

was $32.50  now$29.00 66092

Pasqua RIPASSO

Valpolicella Superiore DOC 2009

case of 6 only $18.50 a bottle

Passimento takes its name from the traditional Veneto method of dry-
ing hand-picked grapes, which increases the sugar concentration by 
a third. The dehydrated fruit was then pressed, fermented and oak 
aged in French barrels. The bouquet shows cherry, cranberry and 
herb aromas underscored by currant notes; the smoothly textured 
palate has concentrated berry flavours supported by understated 
oak, with supple tannins providing a nicely rounded, savoury finish.

Amarone is a wine style unique to the Valpolicella region, produced 
from hand harvested bunches of indigenous grapes that have been 
left to raisin on special racks. The resulting sugar-concentrated 
grapes are fermented in temperature-controlled tanks, put through 
malolactic and transferred to oak barriques for eighteen months.  
An elegant, full bodied red with cherry/berry aromas and flavours 
enhanced by almond and vanilla notes and a silky mouthfeel. 

http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=66091
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=66092
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=66090
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=62554
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=62548
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=62549
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was $26.00  now$18.90 41147

CHÂTEAU Biré
Bordeaux Supérieur 2009

Owned by the Dutch-French family of Mahler-Besse, 
co-owners of the cru classé Chateau Palmer and one 
of Bordeaux’ most influential winemaking families. 
From the excellent 2009 vintage, this is a 50% Merlot, 
40% Cabernet Sauvignon, 10% Cabernet Franc blend  
traditionally vinified and matured for twelve months in 
oak. Distinctive blackberry and mulberry aromas are 
backed by cigar box nuances. Full bodied, generously 
flavoured, elegantly structured.  

case of 12 only $18.40 a bottle

was $28.00  now$19.90 41142

CHÂTEAU Mylord ENTRE DEUX MERS
Bordeaux Blanc 2009

Château Mylord is a 45-hectare estate within the  
Entre-Deux-Mers appellation of Bordeaux operated by  
Michel and Alain Large, whose family have owned the 
property for five generations. A gold medal winner at 
the 2010 Concours Général Agricole Paris, this is a 
90% Sauvignon Blanc, 10% Semillon blend. With an 
aromatic, lime-infused bouquet, the palate has a fine 
vinous character and a fresh, crisply dry finish. Works 
as an aperitif or as an accompaniment to seafood.

case of 12 only $19.40 a bottle

was $24.00  now$16.90 41131

CHÂTEAU Haut Maginet
Bordeaux 2009

Château Haut Maginet is a 27-hectare estate owned 
and operated by Catherine and Jean-Marc Jolivet, a 
4th-generation winegrowing family who’ve gradually 
modernised both the winery and vineyard operations. 
This is a Merlot-dominated blend with a bouquet of 
berry and cassis melding with spicy, minty nuances. 
It is a well-integrated Bordeaux with a savoury, fleshy, 
character and distinctive fruit flavours complemented 
by a fine, mature tannin structure.

case of 12 only $16.40 a bottle

was $55.00  now$39.00 41224

CHÂTEAU Doisy-Daëne 
GRAND VIN SEC Bordeaux Blanc 2009

This Château is at the forefront of modern winemaking, 
with sophisticated use of stainless steel and new oak to 
make both Sauternes and some of the finest, freshest dry 
whites in the region. Owned by the Dubourdieu family 
since 1924, the estate is today led by Denis Dubourdieu,  
professor at Bordeaux’ Faculty of Oenology and an  
acclaimed consultant. A stylish dry white with melon, 
pineapple and lemon aromas and flavours enlivened by a 
fresh, lengthy finish.

case of 12 only $38.50 a bottle

was $32.90  now$27.90 45384

Paul Jaboulet 375ML
Muscat de Beaumes-de-Venise 2009 

One of the great sweet wines of the southern Rhône. 
It is produced from the Muscat a petits grains variety,  
which is stop-fermented by the addition of neutral  
alcohol to retain natural grape sugars. Golden toned, 
with aromas of stonefruit, quince and candied fruit. 
Rich and velvety, it has great depth of honeyed fruit 
flavours balanced by a fresh finish. Sublime with a 
dessert, or all on its own.

case of 12 only $27.40 a bottle

was $31.00  now$24.00 41137

CHÂTEAU Ronan BY CLINET
Bordeaux 2009

Though this wine cannot claim the same stature in 
terms of classification as Château Clinet, it punches 
well above its appellation. The wine, a 100% Merlot, is 
vinified by the renowned team at Clinet, and it shows. 
Ruby-red in colour, it has rich plum aromas supported 
by cedar nuances. The palate displays concentrated 
but approachable fruit flavours complemented by a 
supple tannin texture and a lingering finish. Already 
drinking well, this is a bargain. 

case of 12 only $23.50 a bottle

A mONThLY SELECTION OF AFFORdAbLE FRENCh WINE FROm OuR ExTENSIVE RANGE

http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=41131
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=41147
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=41142
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=41137
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=41124
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=45384


19

was $27.90 now$22.90 15731

case of 12 $19.40 a bottlecase of 12 $22.40 a bottle

was $44.90 now$36.90 19910

case of 12 $24.40 a bottlecase of 6 $36.40 a bottle

was $17.90 now$14.90 90147

case of 12 $19.40 a bottlecase of 12 $14.40 a bottle

was $26.90 now$18.90 10758

case of 6 $19.40 a bottlecase of 6 $18.40 a bottle

9 The 3rd Man LOUGH VINEYARD
WAIPARA Riesling 2009 10 Kilikanoon KILLERMAN’S RUN

Cabernet Sauvignon 2009

2
was $39.00 now$31.90 20514

Cape Mentelle
MARGARET RIVER Shiraz 2009

3

5 Chakana YAGUARETÉ

7 Ti Point ONE
Merlot Cabernet Franc 2010

ARGENTINE Cabernet Sauvignon 2010

Grower’s Mark ANDREW STEWART

HAWKES BAY Syrah 2010

6

8 Dog Point
MARLBOROUGH Sauvignon Blanc 2010

Isabel
MARLBOROUGH Pinot Gris 2010

4 Matawhero
GISBORNE Chardonnay 2011

1 Craggy Range TE MUNA ROAD

MARTINBOROUGH Sauvignon Blanc 2011

case of 6 $31.40 a bottlecase of 12 $19.40 a bottle

was $25.90 now$19.90 11236

was 29.90 now$19.90 22343

was $28.00 now$24.90 18390

was $23.90 now$19.90 10447

was $25.90 now$19.90 10775

EACH MONTH, FROM THE HUNDREDS OF WINES SUBMITTED TO US, THE GLENGARRY TASTING PANEL SELECTS OUR TOP TEN WINES 

Boasting hand-selected fruit parcels and two years 
in French oak, this poised Cabernet has a classically 
styled palate of fresh blackcurrants, cigar box and 
liquorice flavours embellished by natural tannins.   

With fruit off the exceptional Lough vineyard, this is 
an off-dry style of Riesling, the bouquet and palate 
displaying aromas and flavours of green apple, quince  
and spice balanced by a touch of lime. 

Lovers of seafood will appreciate this, the intense 
bouquet of regional and varietal tropical fruit aromas 
embellished by hints of herb and mineral, the forward 
fruit on the palate balanced by a swirl of citrus.

Ti Point’s flagship wine, a Merlot-dominated blend 
exhibiting plum and blueberry aromas enriched by 
hints of leather and spice. Opulent, packed with rich 
flavours, subtle tannins and a lingering aftertaste. 

Two months lees ageing have provided this wine with 
a weighty, viscous mouthfeel that complements the 
fragrant pipfruit and quince aromas and flavours. 
Beautifully poised, it finishes on a bright, fresh note.

Deeply coloured, full bodied Argentine Cabernet with 
berry, black cherry and plum aromas and flavours  
enhanced by hints of mint and chocolate. Big hearted,  
firmly structured and packed with rich fruit.    

Food friendly Syrah displaying classic pepper and 
violet aromas embellished by hints of exotic spice. 
Elegantly styled, with ripe fruit flavours enhanced by 
some liquorice nuances and supple tannins.

A classy Shiraz with a vibrant bouquet of plum and 
berry supported by nuances of spice and chocolate. 
The palate is packed with ripe fruit flavours, a spicy, 
svelte texture and a flavoursome aftertaste. 

Single vineyard Sauvignon Blanc with concentrated 
aromas of stonefruit, lime and herb. The palate has 
well defined fruit complemented by a mellow, textural 
mouthfeel and a lingering, citrus-influenced finish. 

Sourced from the exceptional Tietjens’ vineyard, the 
nose suggests tropical fruit supported by butter-
scotch. The palate has a decidedly creamy mouthfeel 
that complements the rich, ripe fruit flavours.

YOU SAVE

30%

http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=11236
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=10758
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=90147
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=19910
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=15731
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=20514
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=10775
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=10447
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=18390
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=22343


20828 DE BORTOlI DB SPARKLING BRUT NV   
 WAS $19.90 NOW $9.90  CASE OF 12 $9.40 A BOTTLE

64371 CHIARlI LAMBRUSCO DOC ITALIAN SPARKLING    
 WAS $18.00 NOW $13.90  CASE OF 6 $13.40 A BOTTLE  ARRIVINg EARlY DECEMBER

54525 HENKEll TROCKEN SPARKLING NV   
 WAS $18.90 NOW $13.90  CASE OF 6 $13.40 A BOTTLE

62810 TOSTI ASTI DOCG ITALIAN SPARKLING     
 WAS $18.90 NOW $14.90  CASE OF 6 $14.40 A BOTTLE ARRIVINg EARlY DECEMBER

88051 pERElADA BRUT RESERVA NV   
 WAS $19.90 NOW $14.90  CASE OF 6 $14.40 A BOTTLE

85010 FREIxENET CORDON NEGRO BRUT CAVA NV   
 WAS $20.50 NOW $14.90  CASE OF 6 $14.40 A BOTTLE

43010 SAINT-MEYlAND MÉTHODE TRADITIONNELLE BRUT NV  
 WAS $23.90 NOW $16.90  CASE OF 12 $16.40 A BOTTLE

17397 AllAN SCOTT CECILIA BRUT NV   
 WAS $29.00 NOW $19.90  CASE OF 6 $19.40 A BOTTLE

17230 QUARTZ REEF MÉTHODE TRADITIONNELLE NV   
 WAS $34.00 NOW $24.90  CASE OF 6 $24.40 A BOTTLE

62538 SANTA MARgHERITA PROSECCO SUPERIORE DOCG BRUT NV
 WAS $28.90 NOW $24.90  CASE OF 6 $24.40 A BOTTLE

12122 ClOUDY BAY PELORUS SPARKLING WINE NV   
 WAS $39.90 NOW $29.90  CASE OF 6 $29.40 A BOTTLE

12167 NO.1 FAMIlY ESTATE NUMBER 1 CUVÉE   
 WAS $43.00 NOW $29.90  CASE OF 6 $29.40 A BOTTLE

http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=20828
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=64371
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=54525
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=62810
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=88051
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=85010
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=43010
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=17397
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=17230
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=62538
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=12122
http://www.glengarrywines.co.nz/product.jsp?code=12167



